



Привлечение к уголовной ответственности лиц особого правового статуса

В 2014 году по результатам 21 процессуальных проверок возбуждено 21 уголовное дело в отношении 12 лиц особого правового статуса (10 депутатов органов местного самоуправления Удмуртской Республики, 2 членов избирательной комиссии). В том числе о преступлениях коррупционной направленности возбуждено 11 уголовных дел в отношении 7 лиц особого правового статуса.

За аналогичный период 2013 года по результатам проверок возбуждено 18 уголовных дел в отношении 14 лиц особого правового статуса (12 депутатов органов местного самоуправления, 1 следователь МВД по Удмуртской Республике, 1 адвокат).

В 2014 году окончено производством 16 уголовных дел в отношении 16 лиц особого правового статуса (АППГ – 20 уголовных дел), которые направлены в суд.

В 2014 году в суд направлено уголовное дело по обвинению депутата Совета депутатов муниципального образования «Селтинский район» Григорьева В.И. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что Григорьев В.И., достоверно зная, что в ООО «Батыр» не будет введена рабочая неделя с сокращенным рабочим днем и его работники не нуждаются во временном трудоустройстве, предоставил в ЦЗН документы, которые содержали заведомо ложные сведения о том, что 17 сотрудников ООО «Батыр» находятся под угрозой массового увольнения и якобы с 01 мая 2009 года по 31 июля 2009 года в ООО «Батыр» будет введена рабочая неделя с сокращенным рабочим днем, в связи с чем работники ООО «Батыр» нуждаются во временном трудоустройстве.



Своими преступными действиями Григорьев В.И. причинил имущественный ущерб бюджетам различных уровней в крупном размере на общую сумму 780 654 рубля 85 копеек.

28.01.2014 руководителем следственного управления возбуждено уголовное дело №01/200 по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160, ч.3 ст.160, ч.3 ст.160, ч.3 ст.160, ч.3 ст.160, ч.3 ст.160 УК РФ, по факту присвоения денежных средств Сунцовым В.Я., являющегося депутатом Районного Совета депутатов МО «Кезский район» пятого созыва.

В ходе предварительного следствия установлено, что Сунцов В.Я., используя служебное положение, оплачивал возложенные на него штрафы за совершение административных правонарушений за счет средств Кезского муниципального унитарного производственного предприятия коммунального хозяйства, директором которого он являлся. Между тем, согласно устава предприятия прибыль, получаемая им, является муниципальной собственностью.

За совершение аналогичных преступных действий в 2014 году привлечена к уголовной ответственности директор муниципального учреждения молодежного клуба «Спутник» Мадиярова О.Н., которая причинила ущерб бюджету МО «Каракулинское» на сумму 3 000 рублей.

Завьяловским МСО окончено производством уголовное дело по обвинению депутата Совета депутатов МО «Завьяловский район» Хайруллина Р.А. в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159, ч. ст.292 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что в апреле 2014 Хайруллин Р.А., являясь директором муниципального бюджетного учреждения «Культурный комплекс «Первомайский», действуя из корыстной заинтересованности в целях незаконного обогащения, используя свое должностное положение, обеспечил внесение в официальный документ – табель учета рабочего времени МБУ КК «Первомайский» заведомо ложных сведений о том, что он в период времени с 01 по 04 апреля 2014 года и с 07 по 11 апреля 2014 года являлся в указанном учреждении исполняющим обязанности директора МБУ КК «Первомайский», который в мае 2014 года утвердил и предоставил для начисления себе заработной платы в администрацию муниципального образования «Первомайское». В результате причинил ущерб бюджету МО «Завьяловский район» на сумму 6 190 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Вторым отделом по расследованию особо важных дел направлено в суд уголовное дело по обвинению Евдокимова Д.Н., являющегося депутатом Совета депутатов муниципального образования «Игринский район» в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что Евдокимов Д.Н., являясь директором ООО «Вудлайн», заведомо зная об имеющейся у предприятия недоимке по налогам и сборам, совершил умышленные действия, направленные на сокрытие денежных средств предприятия в крупном размере, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством РФ должно быть произведено взыскание по налогам и сборам, на общую сумму 18 440 971,49руб.

17.09.2014 руководителем следственного управления возбуждены уголовные дела № 01/265, 01/266 по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ, в отношении Елеонского М.Х., являющегося депутатом Городской Думы МО «Город Можга», который в период времени с 03.08.2010 по 07.09.2010, с целью хищения вверенного ему чужого имущества – денежных средств, принадлежащих МУП ЖКХ г. Можги, путем растраты, используя свое служебное положение, дал указание главному бухгалтеру МУП ЖКХ Веретенниковой Г.В. перечислить денежные средства в размере 196 500 рублей со счета МУП ЖКХ на счет Управления Росприроднадзора по УР с указанием назначения платежа «Уплата штрафа», наложенного на него как на физическое лицо сотрудниками Управления Росприроднадзора и УГИБДД по УР.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/900601>